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معادله ي زیر را حل کنید.  - 1
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در یک دنباله ي حسابی   و  است، حاصل  را بیابید. - 5= 34a15= 20S8S50
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اگر  و  ریشه هاي معادله ي  باشند، حاصل  را به دست آورید. - 7αβ− 4x − 2 = 0x2+
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دامنه ي توابع زیر را به دست آورید. - 8
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ابتدا نمودار تابع  را رسم کنید، سپس به روش هندسی معادلۀ  را حل کنید. - 9f(x) =∣ 4x − ∣x2f(x) = 5
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تابع یک به یک است.    
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یادآوري: فاصله نقطه  از خط  برابر است با: 
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طرفین معادله را به توان  می رسانیم. 

 

 قابل قبول 

قابل قبول 

معادله  ریشه دارد.
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چون و مخرج را صفر می کنند پس به دست آمده قابل قبول نمی باشد و معادله جواب ندارد.
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ابتدا  را رسم می کنیم، سپس جاهایی که نمودار زیر محور xها است را آینه وار معکوس می کنیم.  - 9

   

ها را نیز به دست می آوریم:  نقاط برخورد سهمی با محور 
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با داشتن این نقطه سهمی را رسم می کنیم. باتوجه به رسم نمودار دو تابع،  و  طول هاي نقاط تلاقی دو نمودار و در نتیجه جواب هاي معادلۀ  هستند. 
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